

DECLARACIÓN

YO DESEO PARTICIPAR EN EL EVENTO DENOMINADO **CLARO MÚSICA LA VUELTA A SAN ISIDRO 8K 2019** (EN ADELANTE "EVENTO"), ORGANIZADO POR **PERU RUNNERS**, POR LO QUE CUMPLO EN DECLARAR LO SIGUIENTE:

YO LIBERO COMPLETAMENTE Y PARA SIEMPRE A **PERU RUNNERS**, SUS SUBSIDIARIAS, AFILIADAS, LICENCIATARIAS, DISTRIBUIDORES, DIRECTORES, OFICIALES, EMPLEADOS, AGENTES, ASEGURADORES Y TODOS LOS INVOLUCRADOS EN EL EVENTO, DE TODAS LAS PÉRDIDAS, DAÑOS, PERJUICIOS (INCLUSO MUERTE), RECLAMOS, DEMANDAS, PLEITOS, GASTOS, COSTAS, COSTOS (INCLUYENDO HONORARIOS DE ABOGADOS) Y DE ALGUNA OTRA RESPONSABILIDAD DE CUALQUIER CLASE, DIRECTA O INDIRECTA, QUE SURJA EN CONEXIÓN CON MI PARTICIPACIÓN DENTRO O EN ATENCIÓN AL EVENTO, INCLUSO EN EL TRANSPORTE RELACIONADO AL EVENTO.

YO ENTIENDO QUE **PERU RUNNERS**, NO PROVEE DE NINGÚN SEGURO DE VIDA, MÉDICO O RESPONSABILIDAD, POR ALGUNA ENFERMEDAD, ACCIDENTE, LESIÓN O DAÑO QUE PODRÍA APARECER EN RELACIÓN CON MI PARTICIPACIÓN, DENTRO O EN ASISTENCIA, AL EVENTO. SI YO DESEO UN SEGURO DE CUALQUIER CLASE, YO DEBO OBTENER UNO PROPIO. YO PAGARÉ MIS PROPIOS GASTOS RELATIVOS A ASISTENCIA MÉDICA Y TODOS LOS GASTOS MEDICOS POSTERIORES AL EVENTO POR ALGUNA ENFERMEDAD, ACCIDENTE O LESIÓN VINCULADO AL EVENTO.

ACEPTO QUE **PERU RUNNERS** TOME FOTOGRAFÍAS O VIDEOS POR PUBLICIDAD, PROMOCIÓN U OTROS PROPÓSITOS COMERCIALES VINCULADOS CON EL EVENTO Y OTORGO, SIN DERECHO A COMPENSACIÓN ALGUNA, A **PERU RUNNERS**, Y A SUS SUBSIDIARIAS, EL DERECHO PERPETUO, Y POR TODO EL MUNDO, DE USAR MI RETRATO, IMAGEN, COPIA Y VOZ EN CUALQUIER MEDIO EN CONEXIÓN A LAS ACTIVIDADES DEL EVENTO Y ADEMÁS CON EL PROPOSITO DE PUBLICIDAD O PROMOCIÓN DE **PERU RUNNERS** O DE SUS MARCAS. ACEPTO, ASIMISMO, QUE **PERU RUNNERS** PUEDA PUBLICAR EN PÁGINAS WEB U OTROS MEDIOS DE COMUNICACIÓN MI NOMBRE DENTRO DE LA LISTA DE PARTICIPANTES AL EVENTO O COMO PROMOCIÓN O PUBLICIDAD DEL MISMO.

ACEPTO COMPLETAMENTE Y PARA SIEMPRE QUE **PERU RUNNERS**, SUS SUBSIDIARIAS Y EMPRESAS AFILIADAS, ME ENVÍEN E-MAILING POR PUBLICIDAD, PROMOCIÓN Y OTROS PROPÓSITOS COMERCIALES RELACIONADOS AL EVENTO.

ACEPTO QUE RECIBIRÉ EL BTAG CON EL PROPÓSITO DE UTILIZARLO EXCLUSIVAMENTE EN LA CARRERA DE 8K PARA QUE MI TIEMPO PERSONAL PUEDA SER CONTROLADO Y DE ESTA MANERA PUEDA ACCEDER A MI TIEMPO OFICIAL A TRAVÉS DE INTERNET. ACEPTO QUE EL USO DE ESTE BTAG ES PERSONAL Y NO ES INTERCAMBIABLE. RENUNCIO EXPRESAMENTE A CUESTIONAR DE MODO ALGUNO LOS RESULTADOS OFICIALES DE LA CARRERA QUE RESULTEN DEL SISTEMA CHRONOTRACK.

CUALQUIER CONTROVERSIA, DESAVENENCIA O RECLAMACIÓN RESULTANTE, RELACIONADA O DERIVADA DE MI INSCRIPCIÓN O MI PARTICIPACIÓN EN EL EVENTO QUE TUVIERA CONTRA **PERU RUNNERS**, SÓLO PODRÁ SER RESUELTA POR MEDIO DE ARBITRAJE DE DERECHO, CUYO LAUDO SERÁ DEFINITIVO E INAPELABLE DE CONFORMIDAD CON LOS REGLAMENTOS Y ESTATUTO DEL CENTRO DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE NACIONAL E INTERNACIONAL DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE LIMA A CUYAS NORMAS, ADMINISTRACIÓN Y DECISIÓN SE SOMETEN LA PARTES EN FORMA INCONDICIONAL, DECLARANDO CONOCERLAS Y ACEPTARLAS EN SU INTEGRIDAD. EL LAUDO SERÁ EXPEDIDO POR UN TRIBUNAL ARBITRAL COMPUESTO POR TRES MIEMBROS, UNO DE LOS CUALES LO PRESIDIRÁ, DEBIENDO SER ELEGIDOS SUS MIEMBROS CONFORME A LOS REGLAMENTOS REFERIDOS.

HE LEÍDO CUIDADOSAMENTE EL ACUERDO DE LIBERACIÓN Y RENUNCIA, ENTIENDO POR COMPLETO EL CONTENIDO Y VOLUNTARIAMENTE ACEPTO TODOS ESTOS TÉRMINOS.

NOMBRES Y APELLIDOS (PARTICIPANTE):	
DNI:	FIRMA:
NOMBRES Y APELLIDOS (APODERADO):	
DNI:	FIRMA: